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 Грађани Туркменистана изашли су у недељу на председничке изборе на којима се
очекује убедљива победа актуелног председника Гурбангулија Бердимухамедова.

  

   Бердимухамедов (59), стоматолог по струци, један је од укупно девет кандидата на
овим изборима.   

Он обавља дужност председника од 2006. године, након што је на дужности наследио
покојног доживотног председника Сапармурата Нијазова, и влада том бившом
совјетском републиком гвозденом песницом, по узору на свог претходника.

  

Бердимухамедов је задржао репресивни политички систем Нијазова који не толерише
политичку опозицију или јавно изражавање незадовољства, а такође је успоставио култ
личности сличан свом претходнику.

  

Док је Нијазов био познат као Туркменбаши - отац свих Туркмена, Бердимухамедова
називају Аркадагом - заштитником. Позлаћени кипови двојице челника подигнути су у
Ашгабату, престолници Туркменистана.

  

Против Бердимухамедова се надмеће осам кандидата и сви су они јавни службеници,
директори државних предузећа или кандидати политичких станака у потпуности оданих
влади. На прошлим изборима 2012. Бердимухамедов је освојио 97 одсто гласова.
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Прошле године Туркменистан је унео промене у устав које би могле омогућити
Бердимухамедову да доживотно остане на дужности председника. Из устава је
уклоњена старосна граница од 70 година за председничке кандидате, а председнички
мандат је продужен с пет на седам година.

  

Бердимухамедов је гласовао на биралишту у центру града где је дошао са својом
породицом, укључујући сина Сердара који је прошле године постао посланик у
парламенту након победе на допунским изборима.

  

"Циљ Туркменистана је ући у редове индустријски развијених земаља", рекао је
Бердимухамедов новинарима додајући да су сви председнички кандидати имали једнаке
услове у изборној кампањи.

  

Туркменистан, смештен у Средњој Азији, располаже значајним изворима гаса и нафте и
на томе темељи своје приходе, али за већи раст нужна су улагања у инфраструктуру.

  

Туркменистан је једна од држава насталих распадом Совјетскога Савеза.

  

(Хина)
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